

建乡村文化阵地 筑农民精神家园

潢川县在 18 个贫困村建起综合文化服务中心

信阳消息(晏乾坤 张暖晨)
7月26日晚,潢川县付店镇付店村综合文化服务中心广场上人头攒动、光影变幻,成了村民们欢乐的海洋,由共青团潢川县委、文明办等组织志愿者以“送电影进乡村,丰富农村文化生活”为主题的公益流动电影院,将最新上映的电影《摔跤吧!爸爸》送到群众的家门口,受到了当地群众的热烈欢迎。

“在我们综合文化服务中心广场,舞台、篮球场、羽毛球场、乒乓球台等文化、健身设施一应俱全,不

仅点亮我们群众的夜生活,也点亮贫困乡村的未来!”付店村支书王国国感慨颇深地说。

2016年来,潢川县坚持立足实际,因地制宜,积极推进中宣部、省委宣传部在贫困地区推行百县万村综合文化服务中心建设示范点建设,坚持不懈推进文化扶贫攻坚。该县将思想道德教育、文化知识的传播、文体娱乐活动、民俗文化遗产、法治科普、致富技能培训融为一体,严格按照一个文化活动现场、一个文化活动室、

一个简易戏台、一个宣传栏、一套文化器材、一套广播器材、一套体育设施器材“七个一”标准,高水准打造了综合文化服务中心,实现了群众健身有去处,夜晚出行有光亮、文娱活动有阵地、新闻活动有广播、村容村貌有变化,切实提高了贫困村公共文化服务体系建设的整体水平,为丰富农村精神文化生活、打造农民群众精神家园和农村文化地标开辟了新的途径。目前,该县在18个贫困村建起综合文化服务中心。



7月27日,光山县北向店乡小彭湾村春江花木合作社社员们正在冒着高温酷暑抓紧给苗木花卉浇水。该县自7月初以来,已持续20多天高温少雨,苗木花卉旱情持续加重,该合作社800多亩苗木花卉已不同程度受灾,为抗旱保苗,全体春江人迎着酷暑采取引水灌溉等多种方式抗旱抗高温,确保苗木花卉正常生长。

谢万柏 摄

县区 传真

锦旗送给法院干警

罗山县法院心系百姓解难题

信阳消息(尹月)7月27日下午,烈日当头,八旬老人宋某在其儿子的搀扶下走进罗山县人民法院办公楼,将一面锦旗送给为其办案的执行干警,感谢其为自己拿到1.3万元的赔偿款。

2010年12月18日,原告宋某因其姐去世前往吊唁,路过李某作业现场时被因牵引而产生摆动的钢筋弹倒受伤。经鉴定,宋某构成9级伤残。2012年,宋某将李某

诉至法院,法院判决李某赔偿宋某2.2万余元。2013年3月经信阳市中级人民法院调解,双方当事人达成协议,李某赔偿宋某1.5万元。

案件执行期间,法院干警多次寻找李某未果,后经多方努力查找到了李某的下落,2017年5月15日因李某拒不申报财产,情节严重,将其拘留15日。7月27日,宋某收到李某送来的1.3万元赔偿款,并表示其余款项自愿放弃。

资助品学兼优贫困生

淮滨县一外出创业成功人士献爱心

信阳消息(王长江)近日,淮滨县外出创业成功人士詹士界和TPS云集会员,一同来到淮滨县顺河街道章营村,看望慰问贫困户张华丽,并对其在淮滨一中上学的三女儿章玉璇的学习成绩进行了询问和考察,经确认后,詹士界与张华丽一家达成了帮扶协议。

据了解,张华丽丈夫于2015年去世,留下大量债务和4个孩子。近两年,她靠帮物流卸货卖苦力支撑大女儿的大

学费用和家庭日常开支,生活异常艰难。在淮滨一中就读的13岁三女儿章玉璇,学习成绩优秀,全年级排名第一,因见母亲辛苦,便提出辍学帮工的要求。张华丽不忍心小女儿辍学,遂向社会提出求助。在微信平台的呼吁下,现在深圳创业的淮滨县固城乡章营村詹士界专程赶回老家,与张华丽一家见面,并送上爱心。詹士界将每月向张华丽城镇低保账户打入200元,用于资助章玉璇上学,直至其大学毕业。